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ASOC – IZVJEŠĆE O TREĆOJ LEKCIJI 

- prilikom spremanja dokumenta, molimo da ga imenujete u formatu: 

Naziv grada u kojem se nalazi škola_Izvješće Lekcija 3 

npr. Zagreb_Izvješće Lekcija 3 

 

 

NAZIV TIMA* 

Oakersi 

 

NAZIV OBRAZOVNE USTANOVE* 

Gimnazija Gospić 

 

RAZRED (TEKUĆA GODINA)* 

Od prvog do trećeg razreda 

 

OBRAZOVNI ODJEL 

Opća gimnazija/Dodatna nastava 

 

NASTAVNICA – VODITELJICA PROJEKTA (Ime i prezime)* 

Amneris Anna Diminić 
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Naslov izvješća o provedenom građanskom praćenju* 

Ovdje navedite naslov izvješća o provedenom građanskom praćenju. 

Oakersi o EU projektu u šumi Jasikovac   

 

Navedite poveznicu za izvješće o provedenom građanskom praćenju objavljeno na platformi 

Monithon.it* 

Ovdje umetnite poveznicu (URL) na izvješće o provedenom građanskom praćenju objavljeno na 

platformi Monithon.it (dakle, objavljivanje na platformi Monithon potrebno je izvršiti prije 

sastavljanja izvješća Lekcije 3). 

 

 

Objava o terenskom posjetu na blogu* 

Opišite na koji način ste provodili aktivnosti građanskog praćenja odabranog projekta. 

MaksimaIno ograničenje znakova za cijelu objavu je 1500 znakova. 

Šuma  Jasikovac novim uređenjem dobio je niz novih, praktičnih sadržaja.Prvi puta je uvedena javna 

rasvjeta u šumi.  Na samom ulasku u park i duž staze postavljene su LED lampe koje ne remete 

životinjski svijet svojim radom, informativne ploče te klupice. Lampe i pametne klupe funkcioniraju 

uz pomoć solarne energije dobivena preko solarnih ploča Dublje u parku nalazi se dječje igralište sa 

ljuljačkama, toboganom, itd. također tamo se nalazi i velika stijena za penjanje, te dio za vježbanje. 

Sa druge strane parka možemo naći i poligon sa pse, na poligonu se nalaze sve stvari koje bi bile 

korisne za zabavu s našim malim čupavim prijateljima. Za one koji vole ornitologiju postoje i 

promatračnice za ptice, tabla flore i faune te tabla s životinjskim svijetom tj. sadrži nazive ptica 

kojima je park Jasikovac stanište. Nešto uz igralište postoje i kućice koje su idealne za nedjeljni 

odmor te zabavu s obitelji i prijateljima. 

 

Istaknuta fotografija* 

Ovdje umetnite najvažniju fotografiju koju ste prikupili tijekom provođenja aktivnosti građanskog 

praćenja odabranog projekta. Slika mora biti u formatu .jpg (NAJVIŠE 1 MB). 
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POSTAVLJENA PITANJA I ZABILJEŽENI ODGOVORI 

 

1. pitanje* 

Napišite ovdje 1. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog praćenja. 

Kakve su mogućnosti za bavljenje fizičkim aktivnostima u šumi? 

 

1. odgovor* 

Napišite ovdje odgovor na 1. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog 

praćenja. 

Park je idealan za trčanje i hodanje, svake godine u parku se održava „Kros Jasikovac“.Također, 

postavljene su sprave za vježbanje-umjetna stijena za penjanje koja je odlična za razvijanje fizičkih 

kao i motoričkih sposobnosti. U park-šumi ima još prostora za opremanje šume za druge fizičke 

aktivnosti.  
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2. pitanje* 

Napišite ovdje 2. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog praćenja. 

U koju svrhu se koriste solarne ploče?  

 

2. odgovor* 

Napišite ovdje odgovor na 2. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog 

praćenja. 

Solarne ploče su napravljene radi doprinosa čišćem, zdravijem okolišu i mjerama za prilagodbu 

klimatskim promjenama. Koriste se za dobivanje energije koja napaja lampe za rasvjetu (usmjerene 

prema dolje da manje smetaju životinjama) i solarne klupe. Vidljivo je da se vodilo računa o 

održivom razvoju koji je važan faktor u politici EU.  

 

3. pitanje* 

Napišite ovdje 3. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog praćenja. 

Ima li šuma Jasikovac dovoljno sadržaja koji se smatraju privlačni posjetiteljima?  

 

3. odgovor* 

Napišite ovdje odgovor na 3. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog 

praćenja. 

Da, ali nedovoljno. Trebalo bi se poraditi na uljepšavanju potoka, dodati još sadržaja poput 

sportskih terena (npr. za tenis),promatračnica za ptice i slično. Elementi parka poput amfiteatra ne 

privlači dovoljno pažnje, odnosno ne dolazi do izražaja te bi se trebalo poraditi na tome kako bi se 

mogle  popularizirati predstave u šumi, što bi zaista bilo zanimljiv doživljaj za sve posjetitelje. 

 

Videozapis terenskog posjeta građanskog praćenja 

Ovdje umetnite poveznicu (URL) na videozapis provođenja aktivnosti građanskog praćenja koji ste 

izradili prema uputama sadržanima u materijalima Lekcije 3. Poveznica može biti za videozapis na 

kanalu YouTube ili na sličnim platformama za dijeljenje videozapisa (zapamtite da trebate postaviti 

prikaz videozapisa u „javni“). 
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https://youtu.be/1uhgNhPzb-w  

 

NAPOMENA: polja označena zvjezdicom (*) obavezna su  

https://youtu.be/1uhgNhPzb-w

